

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ  
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

**Posudek oponenta diplomové práce**

Jméno studenta:  
**Bc. Terezie Stuchlíková**

oponent DP:  
**Mgr. Zdenek Kohoutek**

Ak. rok:  
**2011- 2012**

Téma DP:  
**Projekt založení cestovní kanceláře ve Zlíně zaměřené na dark turismus**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	8
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>53</b>

**Hodnocení jednotlivých kritérií:**

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### Připomínky k práci:

Předložená diplomová práce obsahuje více jako 140 stran textu a bohatou obrazovou přílohu. V soupisu literatury je uvedeno 26 titulů včetně několika cizojazyčných prací. Velmi cenné jsou odkazy (celkem 59) na elektronické zdroje.

V úvodní teoretické části se práce zabývá podmínkami pro zakládání podniku v České republice. Dále specifikuje formy cestovním ruchu včetně dark turismu.

V praktické části v kapitole 4 vysvětluje blíže fenomén dark turismu. Zajímavá je kapitola 4.4 a 4.5, která specifikuje místa vhodná pro dark turistiku v ČR. V kapitole 5 a 6 analyzuje cestovní ruch na Zlínsku a cestovní ruch v ČR zaměřený na dark turismus. V kapitole 7 a 8 analyzuje dotazníkové šetření, provádí odvětvovou analýzu, průzkum trhu a navrhuje využití této „tržní mezery“ v cestovním ruchu.

V projektové části pak diplomantka řeší velmi podrobně a pečlivě projekt založení cestovní kanceláře ve Zlíně zaměřené na dark turistiku.

Diplomovou práci paní Stuchlíkové hodnotím jako vysoce originální. Za největší klad považuji praktickou využitelnost tohoto projektu.

Stanovené cíle diplomové práce byly dle mého názoru dosaženy, doporučuji bez výhrad k obhajobě.

### Otázky k obhajobě:

Jaké jsou specifické problémy, které se mohou vyskytnout během propagace zájezdů Dark Travel na veřejnosti ?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 27.8.2012

podpis /oponenta DP